

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Rezi Község Önkormányzata Képviselő-testülete

2015. február 26. napján

megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

## Határozatok:

Sorszáma	Kódja
22/2015. (II.26.)	A1
23/2015. (II.26.)	Z1

## Rendeletek:

Sorszáma (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (Módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
---			

**Rezi Község Önkormányzata  
Képviselő-testülete**

**Szám: 167/4/2015.**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Rezi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. február 26-án 18.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Helye:** Polgármesteri Hivatal  
8373 Rezi, Kossuth u. 35.

**Jelen vannak:** Cserép Gábor polgármester  
Rénesné Borbás Andrea alpolgármester  
Héder Béla képviselő  
Simon Péter képviselő  
Stiller Szilárd képviselő  
Tafota Istvánné képviselő

**Távolmaradását bejelentette:** Bellér Ferenc képviselő

**Távolmaradását nem jelentette be:** ---

**Tanácskozási joggal megjelent:** Dr. Szabó Melinda aljegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Cserép Csabáné igazgatási főelőadó

**A lakosság részéről jelen van:** --- fő

**Meghívottak:** ---

**Cserép Gábor polgármester:** Köszönti a Képviselő-testület tagjait, akik zárt ülés tartására kaptak meghívót. A meghívó kiküldése óta újabb, nyílt ülés keretében tárgyalandó ügyek érkeztek, ezért először nyílt ülés tartását javasolja a Képviselő-testületnek, majd 18.00 órakor a rendkívüli nyilvános képviselő-testületi ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülésen a megválasztott képviselők közül 6 fő jelen van, ezért az ülést határozatképesnek nyilvánítja. Ezt követően javaslatot tesz a rendkívüli nyílt ülés napirendjére. Kérdezi van-e egyéb javaslat. Egyéb javaslat nem hangzott el, ezért kérte a képviselő-testület döntését az elhangzott javaslata szerinti napirend elfogadásáról.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatát nyílt szavazással, 6 igen szavazattal egyhangúlag támogatta és az ülés napirendjét a következők szerint fogadta el:

## **N A P I R E N D**

1. Bírósági ülnökök jelölése  
Előadó: Cserép Gábor polgármester
2. Dr. Lőrincz Rita fogszakorvos által szerződés létrehozása iránt indított perhez ügyvédi képviseletről döntés  
Előadó: Cserép Gábor polgármester
3. Vegyes ügyek

## **N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A**

### **1. Napirend: Bírósági ülnökök jelölése**

Előadó: Cserép Gábor polgármester

**Cserép Gábor polgármester:** A Képviselő-testület rendelkezésére áll a bírósági ülnökök jelölésével kapcsolatban készített előterjesztés. Elmondja, hogy az ülnök jelölésével kapcsolatos felhívást a helyben szokásos módon és az Önkormányzat honlapján is közzétettük. Kéri, hogy tanulmányozzák át az írásos anyagot és tegyék fel kérdéseiket, illetve tegyenek javaslatot népi ülnök személyére. Javasolja jelöltnek Cserép Csabáné köztisztviselőt.

**Rénesné Borbás Andrea alpolgármester:** Népi ülnöknek olyan személyt javasolna, aki képviseli az önkormányzat érdekeit a bíróság előtt.

**Dr. Szabó Melinda aljegyző:** A népi ülnöknek nem az önkormányzati érdek képviselete a feladata a bírósági munkában való részvétele során.

**Cserép Gábor polgármester:** Mivel több javaslat a képviselők részéről népi ülnök személyére nem hangzott el, előbb elhangzott javaslatát teszi fel szavazásra.

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

### **22/2015. (II.26.) Képviselő-testület határozat**

**Rezi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Keszthelyi Járásbíróság (8360 Keszthely, Georgikon u. 16.) munkájában való részvételre**

**Cserép Csabáné**  
**8373 Rezi, Hársfa sor 4. szám**

**alatti lakost bírósági ülnöknek jelöli.**

**Felhatalmazza a polgármestert, hogy az ülnök jelölést követően a szükséges intézkedéseket tegye meg.**

**Határidő: 2015. április 8.**

**Felelős: Cserép Gábor polgármester**

## **2. Napirend: Dr. Lőrincz Rita fogszakorvos által szerződés létrehozása iránt indított perhez ügyvédi képviseletről döntés**

Előadó: Cserép Gábor polgármester

**Cserép Gábor polgármester:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Dr. Lőrincz Rita fogszakorvos által szerződés létrehozása iránt indított perben a Pécsi Ítéltábla a Keszthelyi Járásbíróságot jelölte ki eljáró bíróságnak. Tehát az ügy a Zalaegerszegi majd a Pécsi Bíróság után visszakérült Keszthelyre. A perben, bár nem kötelező ügyvéd megbízása, a jogi szakértelem szükségességére tekintettel – javasolja dr. Frank Erzsébet ügyvédet az Önkormányzat képviselőjére felkérni. Kéri a hozzászólásokat. Hozzászólás nem hangzott el, ezért kérte a Képviselő-testület döntését.

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

### **23/2015. (II.26.) Képviselő-testületi határozat**

**Rezi Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri Dr. Frank Erzsébet ügyvédet (8360 Keszthely, Bercsényi u. 2/A.), hogy dr. Lőrincz Rita fogszakorvos (8360 Keszthely, Erzsébet királyné útja 14.) felperesnek Rezi Község Önkormányzata (8373 Rezi, Kossuth u. 35.) alperes ellen szerződés létrehozása iránt a Keszthelyi Járásbíróság (8360 Keszthely, Georgikon u. 16.) előtt az 5.P.20.082/2015. számon indított perében Rezi Község Önkormányzatát képviselje.**

**Felhatalmazza Cserép Gábor polgármestert, hogy Dr. Frank Erzsébet ügyvéddel a megbízási szerződést aláírja.**

**Határidő: értelemszerűen**

**Felelős: Cserép Gábor polgármester**

## **3. Napirend: Vegyes ügyek**

**Cserép Gábor polgármester:** Kérdezi, vegyes ügyek keretében kíván-e a Képviselő-testület valamilyen ügyet, felvetést tárgyalni.

**Stiller Szilárd képviselő:** Tájékozódott több településen arról, hogy közterület használati díjat alkalmaznak a mozgóboltok működése esetén. Nézte a rendeleteket az interneten, és olvasta 600 Ft/alkalom díjat állapítottak meg részükre pl. Kazár községben. Reziben is több mozgóbolt árusít.

**Cserép Gábor polgármester:** A közterület használatáról szóló rendeletünkről a következő ülésen az aljegyző tájékoztatást fog adni.

**Simon Péter képviselő:** A mozgóboltok működése a helyi boltokat is versenyre ösztönzi.

**Stiller Szilárd képviselő:** Ez a verseny soha nem lesz egyenlő. Sok pénzt keresnek a mozgóbolti árusok, ugyanakkor nem fizetnek nálunk iparüzési adót. Ugyanakkor a helyi

boltoknak adófizetési kötelezettsége van. Ha egyenlő eséllyel indulhatnak a versenyben az pozitív előrelépést jelent. A vásárló pedig tud dönteni, hogy az olcsóbb árut veszi-e meg, vagy a helyi bolt termékeiből választ. Fontosnak tartja a minőségi termékek megfelelő körülmények között történő árusítását is.

**Cserép Gábor polgármester:** A jogszabályok állandóan változnak, nekünk pedig az a feladatunk, hogy a lakosság legyen megelégedve és egészséges ételkészítéshez jusson. A társadalmunkban, így a községünkben is nagyon sok szegény ember él, akinek nem mindegy, hogy mennyit fizet a kenyérért. Sajnos a kereskedelem nincs sem minőségben, sem morálisan magas szinten. Vajon meddig húzódik a mi felelősségünk, mit lépünk, hogy annak hosszú távon is pozitív hatása legyen az ellátásra.

**Stiller Szilárd képviselő:** Véleménye szerint ne menjünk el amellet a felelősségünk mellett, hogy a lakosságot egészséges, jó minőségű termékekkel, a NÉBIH előírásainak megfelelő elárúsítók helyeken szolgálják ki. Nem lehet játszani az emberek egészségével, ne menjünk vissza a múltba mondja, megemlítve pár mozgóbolt nem megfelelő működését. A szegényebb embereket nem arra kell ösztönözni, hogy olcsó terméket vásároljon, hanem arra, hogy ellátása érdekében termelje meg lehetősége szerint mindazt, amire a maga kertjében lehetősége van.

**Cserép Gábor polgármester:** Egyetért az előbb elhangzott hozzászólással. Az Önkormányzatunk is szeretné ösztönözni a lakosság növény- és gyümölcstermesztését, az állattartásra való visszazoktatását. Sajnos ez nem megy egyik napról a másikra, mivel ehhez elsősorban akarat, majd föld, szerszám, ólak és sok minden más is szükséges. A tankert létrehozása is ezt a célt szolgálja, hogy a lakosság fiatalabb korosztálya is megismerje ezt a lehetőséget, és tegyen az egészséges táplálkozása érdekében. Reméli, hogy ezt sikerül a köztudatba is eljuttatni, és előbb utóbb megváltozik az emberek gondolkodásmódja. Reméli azt is, hogy a közösségi gyümölcsfeldolgozót egyre többen igénybe veszik és élnek azzal a lehetőséggel, hogy a gyümölcsök tartósításában is az egészségesebb módszereket alkalmazzák. Fontos, hogy ezekről a lakosság minél szélesebb rétege előtt beszéljünk és tudatosítsuk bennük a számukra nyitva álló lehetőségeket.

**Stiller Szilárd képviselő:** Kéri, hogy a mozgóboltokkal kapcsolatban a közterület-használatról szóló rendeletünk előírásairól kapjanak tájékoztatást.


**Cserép Gábor polgármester:** A következő ülésen az aljegyző tájékoztatni fogja a Képviselő-testületet a felvetett kérdéssel kapcsolatban.

Vegyes ügyek keretében több hozzászólás nem hangzott el, ezért a polgármester a nyílt ülést 18.50 órakor bezárta, a továbbiakban a Képviselő-testület zárt ülésen folytatta munkáját.

K.m.f.

  
Cserép Gábor  
polgármester



  
Cseh Marianna  
jegyző

## Jelenléti ív

Rezi Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
2015. február 26-án tartott rendkívüli nyílt üléséről

1. Cserép Gábor polgármester

2. Rénesné Borbás Andrea alpolgármester

3. Bellér Ferenc képviselő

4. Héder Béla képviselő

5. Simon Péter képviselő

6. Stiller Szilárd képviselő

7. Tafota Istvánné képviselő

8. Dr. Szabó Melinda aljegyző

Cserép Gábor  
Rénesné Borbás Andrea  
Beller Ferenc  
Heder Béla  
Simon Péter  
Stiller Szilárd  
Tafota Istvánné  
Dr. Szabó Melinda



**Rezi Község Polgármestere**  
**8373 Rezi, Kossuth u. 35.**  
**Telefon/ Fax: 83/331-001**  
**Sonlap: [www.rezi.hu](http://www.rezi.hu) e-mail: [reziph@rezinet.hu](mailto:reziph@rezinet.hu)**

**Szám: 187/3/2015.**

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Rezi Község Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**2015. február 26-i ülésére**

**Bírósági ülnökök jelölése**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Tájékoztatom Tisztelt Képviselő-testületet, hogy 98/2015. (II. 11.) KE határozata alapján Magyarország Köztársasági Elnöke az Országos Bírósági Hivatal Elnökének előterjesztésére a 2015. évi bírósági ülnökök választását 2015. március 7. és 2015. április 30. napja közé eső időtartamra tűzte ki.

Magyarország Alaptörvénye 27. cikk (2) bekezdése értelmében törvény által meghatározott ügyekben és módon nem hivatásos bírák is részt vesznek az ítékezésben.

A bíróságok ülnökeit az önkormányzati képviselőtestületek 2011. évben választották utoljára, megbízatásuk az új elnökválasztástól számított 30 nap elteltével jár le.

Rezi község illetékességi területéről a Keszthelyi Járásbíróságra (Keszthely, Georgikon u. 16.) lehet bírósági ülnököt jelölni. A Keszthelyi Járásbíróság (Keszthely, Georgikon u. 16.) ülnökeit Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete választja meg 2015. április 30-án.

Az ülnököket a Keszthelyi Járásbíróság illetékességi területén lakóhellyel rendelkező nagykorú magyar állampolgárok, a bíróság illetékességi területén működő helyi önkormányzatok és az egyesületek – kivéve a pártokat – jelölik. A fiatalok büntető ügyeiben eljáró bíróság pedagógus ülnökeit a bíróság illetékességi területén működő alapfokú és középfokú nevelési-oktatási intézmények tantestületei jelölik.

Ülnöknek az a 30. évét betöltött magyar állampolgár választható meg, aki nem áll a cselekvőképességet érintő gondnokság vagy támogatott döntéshozatal hatálya alatt, továbbá büntetlen előéletű és nem áll közügyektől eltiltás hatálya alatt sem. Az ülnök nem lehet tagja pártnak, és politikai tevékenységet nem folytathat.

A jelölt a jelölés elfogadásáról írásban nyilatkozik. A nyilatkozat a jelölt nevét, születési helyét és idejét, anyja nevét, lakóhelyét, iskolai végzettségét, szakképzettségét, foglalkozását, munkahelye nevét és címét, egy hónapra járó távolléti díja összegét, valamint az aláírását tartalmazza. A jelölt a jelölés elfogadását követően haladéktalanul, az ülnökké történő megválasztására jogosult képviselő-testület részére hatósági erkölcsi bizonyítvánnyal igazolja büntetlen előéletét. Ha a jelölt az igazolási kötelezettségét elmulasztja, ülnökké megválasztani nem lehet.

A jelöléshez és a jelölt elfogadó nyilatkozatához szükséges formanyomtatványok, továbbá az ülnökválasztásra, valamint az ülnök jogaira és kötelezettségeire vonatkozó tájékoztató elérhető a Karmacsi Közös Önkormányzati Hivatal Rezi Kirendeltségén (Rezi, Kossuth u. 35.), valamint a [www.rezi.hu](http://www.rezi.hu) honlapon.

A települési önkormányzat képviselő-testülete is jogosult ülnököt jelölni. A jelölésre javaslatot bármelyik képviselő tehet.

A jelöléseket legkésőbb 2015. április 8. (szerda) 12 óráig Rezi Község Polgármestere részére (Rezi, Kossuth u. 35.) lehet bejelenteni.

Rezi, 2015. február 26.

